

Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode



6. mestský obvod

(okrsky 11 a 12)

Padzelek, Rádek, Partizánska a Na majeri

Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode

Vyhodnotených:

624 dotazníkov

Distribuoovaných:

1317 dotazníkov

PRIESKUM verejnej mienky občanov

Uveďte prosím nasledovné údaje
Ulica/bydlisko: _____ Vek: _____ Pohlavie: 1. žena 2. muž

Co považujete vo svojom okolí za najzávažnejšie problémy za posledné roky?
.....

V nasledujúcich oblastiach prosím označte „kríčkikom“ o každého problém vždy jednu možnosť, a to buď „nepociťujem ako problém“ či „priemerný“ alebo „pociťujem ako problém“.

1. Bezpečnosť a poriadok

Problém	nepociťujem ako problém	priemerný	pociťujem ako problém
nebezpečnosť nočného klľadu			
nebezpečnosť publicného osvetlenia			
nebezpečnosť publicných hlások			
výskyt krádeží, vládami, vandalismom			
výskyt fyzických útokov, napadnutí			

Iné: _____

2. Životné prostredie

Problém	nepociťujem ako problém	priemerný	pociťujem ako problém
celkové znečistenie okolia (zlý stav zelene)			
hluk, zápach, prach a iné rušivé prvky			
nízky počet a dostupnosť smetákov			

Vyhodnotenie uvádzam porovnaním občianskych požiadaviek a ich plnenia.
(nezahrňa odpočet volebných prisľubov, len najpálčivejšie problémy z prieskumu)

Občania uviedli svoje požiadavky na riešenie problémov v dotazníku (v období júl – august 2006), v ktorom vyjadrovali svoj názor tromi spôsobmi – „pociťujem ako problém - PAP“, „priemerné – možné zlepšiť - PRIEM“ a „nepociťujem ako problém“. **Vo vyhodnotení** uvádzam výber oblastí a **požiadavky**, ktoré označili občania ako problematické či priemerné, ktoré by bolo treba zlepšiť a **ich riešenie**.

Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode

1. oblasť: Životné prostredie a bývanie

Celkové znečistenie okolia	PAP – 34% + PRIEM – 36%
Hluk, zápach, prach	PAP – 43% + PRIEM – 33%
Počet a dostupnosť smetiakov	PAP – 27% + PRIEM – 23%
Zanedbané oddychové zóny	PAP – 29% + PRIEM – 32%
Skládky odpadu	PAP – 32% + PRIEM – 27%
Detské ihriská	PAP – 33% + PRIEM – 29%
Neodkanalizovanie obvodu	PAP – 84% + PRIEM – 4%

Najviac občanmi žiadané a označované za problematické:

Riešenie kanalizácie, odstraňovanie skládok odpadu, nepravidelný vývoz odpadu a počet smetiakov na plasty, väčší výskyt mestskej polície, káblovú televíziu, systém MHD, hluk od železnice, cesty II/503 a diaľnice, spaľovanie odpadu v záhradách.

Detské ihriská: Záhradná ul., Dubovského ul., Hurbanova ul., Partizánska ul.



Odkanalizovanie, r. 2010

Projekt odkanalizovania zaradený od roku 2007 medzi hlavné mestské priority. Spoločná komisia k príprave projektu zasadala od februára 2008. Mesto získalo z Únie peniaze na výstavbu v roku 2009, pričom sa so začiatkom výstavby počíta v roku 2010. Pred začiatkom bude dôležité pripraviť tematické stretnutie občanov k harmonogramu výstavby kanalizácie, aby občania dostali kompletne informácie. Do prípravy projektu som sa ako poslanec mohol zapojiť len v rozsahu svojich oprávnení. V roku 2009 som vzniesol výhrady k spôsobu kofinancovania projektu cez Bratislavskú vodárenskú spoločnosť.

Skládky odpadu, r. 2010

Mestský úrad monitoruje divoké skládky odpadu. Občanom umožňuje legálne vyvážať odpad na odpadové dvory. V roku 2008 bol na podnet občanov vyčistený lesík na Lesnej ul. či Dubovského ul. Takisto osadené nové zákazové značky.

Nad'alej je potrebné hľadať preventívne opatrenia – mobilné kamery, hliadky a pod.

Zberné nádoby, r. 2010

Na základe požiadaviek občanov boli hneď od roku 2007 priebežne dopĺňané zberné nádoby na plasty a sklo – napr. Ul. Jesenského, Hurbanova, Pezinská, Partizánska. Takisto boli upravené termíny vývozu separovaného zberu. Od roku 2009 mestský úrad realizuje výstavbu nových estetickjších stojísk zberných nádob. Mesto vydáva pre občanov kalendár vývozu odpadu.



Podporný systém MHD, r. 2010

MHD je v meste zabezpečovaná systémom medzimestských liniek Slovak lines. Linky boli prispôbosené potrebám občanov, ranné spoje a nedel'né k omši. Jazdný poriadok je možné upraviť každý rok. V roku 2009 mestský úrad zrealizoval aj výmenu autobusových prístreškov, napr. požiarna zbrojnica (Dukelských hrdinov treba ešte doriešiť!). Spoj k letnému kúpalisku bol odmietnutý z dôvodu nezokruhovania celej linky.



Zanedbané oddychové zóny s detskými ihriskami boli riešené spolu s oplotením a mobiliárom. V roku 2007 sa podarila s občianskou podporou rekonštrukcia zóny časti Dubovského - Záhradná ul.. V roku 2010 sa dokončila rekonštrukcia ihriska vo vnútrobloku Partizánskej ul.. Ihrisko na Hurbanovej ul. bolo občanmi odmietnuté. V roku 2009 ma oslovila časť občanov Písniky s požiadavkou na výstavbu nového ihriska. Projekt zostal zatiaľ v rovine návrhov bez realizácie.

Detské ihriská, r. 2010

Jesenského ul. a Partizánska ul.,





Riešenie odhlučnenia, r. 2010

Problematika hluku je v obvode rozptýlená v 3 smeroch – železnica, diaľnica a cesta II/503. Riešenie sa hľadá náročne, keďže všetky vymenované oblasti sú v správe 3 rôznych subjektov – Železnice slovenskej republiky, Bratislavský vyšší územný celok a Národná diaľničná spoločnosť. Od roku 2007 vyvíja mesto iniciatívu k riešeniu. V roku 2007 som požiadal o nápravu VÚC. V 2008 som oslovil priamo predsedu VÚC Bajana. Kľúčovým nástrojom sú strategické hlukové mapy, ktorými sa preukazuje prekročenie zvuku v kritických miestach obvodu. Pripravujú sa od roku 2007. V roku 2008 som opätovne urgoval ukončenie príprav týchto hlukových máp. V roku 2010 má prebiehať nové meranie. Žiaľ, oprávnenia mestského poslanca sú limitované územím mesta, preto som požiadal v roku 2010 o pomoc poslancov VÚC a osobne predsedu BSK Freša.

Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode

2. oblasť: Infraštruktúra

Parkovanie	PAP – 50% + PRIEM – 20%
Chodníky	PAP – 59% + PRIEM – 27%
Komunikácie	PAP – 62% + PRIEM – 25%
Úprava ciest v zime	PAP – 66% + PRIEM – 24%
Cyklistické trasy	PAP – 61% + PRIEM – 12%

Najviac občanmi žiadané a lokality označované za problematické:

Parkovanie:	Jesenského ul., Dukelských hrdinov, Partizánska ul., Partizánska - vnútroblok,
Chodníky:	Pezinská ul., Partizánska ul., Továrenská ul., R. Dilonga, J. Kráľa, Záhradná ul.
Komunikácie:	Dubovského ul., Lesná ul., B. Němcovej, J. Kráľa, Záhradná ul.

Jesenského ul. - letné kúpalisko, r. 2008



Jesenského ul., r. 2010



Dukelských hrdinov - nemocnica, r. 2008



Dukelských hrdinov, r. 2010

Získanie peňazí na projektovú dokumentáciu z rozpočtu na rok 2010.

V súčasnosti by mala prebiehať príprava projektovej dokumentácie, ktorá bude pripomienkovaná občanmi Dukelských hrdinov. Požiadavky na projekt – rozšírenie parkovania až po bránu do Zámockého parku s novou výsadbou zelene, oddeliť parkovanie od chodníka pásom zelene.

Partizánska ul. - parkovanie, r. 2009



Partizánska ul., r. 2010



Partizánska ul. - vnútroblok, r. 2008



Partizánska ul. - vnútroblok r. 2010

Projektová dokumentácia pripravená v roku 2008. Na realizáciu pripravených 33 nových miest.

Brzdí nevysporiadanosť pozemkov a finančné možnosti rozpočtu mesta.



Partizánska ul. - chodník, r. 2009



Partizánska ul. – chodník, r. 2010



Továrenská ul. – chodník, r. 2007



Továrenská ul. – chodník, r. 2010



Pezinská ul. - chodník, r. 2008



Pezinská ul. – chodník, r. 2010



Záhradná ul. a iné chodníky, r. 2008



Vybrané chodníky, r. 2010

Pre chodník na Záhradnej ul. Je potrebné najskôr vysporiadať vlastnícke vzťahy. Podnet som dal už v marci 2008. Keďže sa riešenie nehládalo, požiadal som v júni 2009 o prípravu materiálu do MsZ. Materiál napriek tomu nebol doteraz pripravený.

Zvyšné chodníky bez posunu. Zaradené do plánu rekonštrukcií B. Němcovej – 13. miesto a chodník pri HSF – 12. miesto.

Lesná ul., B. Němcovej a iné komunikácie, r. 2008



Vybrané komunikácie, r. 2010 

Rekonštrukcia vozoviek komunikácií v 6. obvode je spojená s výstavbou kanalizácie.

Preto sa aj poradie rekonštrukcií ciest menilo, a to aj napriek schválenému plánu v roku 2007.

V pláne rekonštrukcií z marca 2007 máme:

Lesná ul. – 7. miesto

Dubovského ul. – 9. miesto

Hlboká ul. – 11. miesto

J. Kráľa – 13. miesto

R. Dilonga – 16. miesto

B. Němcovej – 17. miesto

Záhradná ul. – 24. miesto

Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode

3. oblasť: Vzťah občana a samosprávy

Aký jeden faktor by zvýšil Váš záujem o činnosť samosprávy?

- Viac informácií 37%
- Väčšia schopnosť ovplyvniť rozhodnutia samosprávy 28%
- Osobný kontakt s členmi samosprávy 15%
- Iné 4 %

Najviac občanmi žiadané a označované za problematické:

Internetová stránka mesta, stretnutia s poslancom, byť informovaný a možnosť ovplyvniť veci skôr ako sa o nich rozhodne.

Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode



Internetová stránka mesta prešla v roku 2008 úplnou zmenou podoby. Boli pridané nové občianske prvky ako postupy pri úradnom vybavovaní, diskusné fóra, posielanie otázok a podnetov mestskému úradu a iné. V marci 2009 boli zmenené a sprísnené pravidlá pridávania komentárov k aktualitám na stránke. Na stránke bolo možné komunikovať aj s poslancami.

Občan mal možnosť stretnúť sa s poslancami na **výročných stretnutiach** občanov celého obvodu.

Od roku 2007 sa podarilo úspešne pripraviť 3 výročné stretnutia, ktorých cieľom bolo informovať občanov o daniach v obvode za uplynulý rok, o riešení občianskych podnetov, diskutovať o problémoch obvodu a nových zámeroch.



Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode

Občan mal možnosť ovplyvniť rozhodnutia samosprávy na **tematických stretnutiach**. Tematické stretnutia boli zvolávané vždy k vybranému problému, ktorý sa dotýkal úzkeho okruhu občanov obvodu. Na stretnutí sa najčastejšie občanmi pripomienkované pripravované rekonštrukcie. Prvé stretnutie bolo zvolané už v auguste 2007 k výstavbe detského ihriska na Jesenského ul., či neskôr k rekonštrukcii vnútrobloku Partizánskej ul. a parkoviska pred letným kúpaliskom, alebo k zmene územného plánu pri diaľnici či k iným problémom.



Občan mal možnosť individuálne odovzdávať **podnety** poslancom. Podarilo sa zaviesť systém evidencie podnetov. Takto bolo od roku 2007 úspešne vybavených cez 40 podnetov.



Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode

4. oblasť: Lokalita Na majeri



Táto časť obvodu si vyžadovala osobitnú pozornosť, pretože sú s ňou spojené špecifické problémy. K Malackám bola táto lokalita pričlenená pred voľbami 2006 .

Najviac občanmi žiadané a označované za problematické:

Nezabezpečený systém separovaného zberu, neoznačenie ulice a orientačných čísiel domov, neexistujúce chodníkové spojenie s mestom, nedistribuované mestské noviny, nebezpečný prejazd rýchlo idúcich vozidiel.

Vyhodnotenie 3 rokov činnosti v obvode

Verejné služby, r. 2010

Hneď v roku 2007 bolo v tejto lokalite zriadené stojisko zberných nádob s vývozom. Od roku 2007 sa zaviedla v lokalite distribúcia Malackého hlasu. V roku 2008 bola lokalita označená tabuľou s názvom ulice a občanom pridelené súpisné čísla domov. V roku 2009 bola po opakovanej urgencii pred túto lokalitu posunutá tabuľa mesta Malacky, čím došlo k zníženiu povolenej rýchlosti vozidiel.



Spojný chodník s mestom, r. 2010

Tento spojný chodník bol v roku 2007 zaradený do plánu rekonštrukcií mesta na 1.miesto. V roku 2008 zaviazalo mestské zastupiteľstvo investora v regulatíve územného plánu vystavať tento chodník ako podmienku výstavby. Investor z dôvodu krízy pozastavil plán výstavby, a preto je potrebné hľadať po 3 rokoch ďalšie riešenie.

Celkové vyhodnotenie a nové výzvy

Za 3 roky činnosti v obvode sa venovala pozornosť všetkým požiadavkám občanov obvodu, ktoré sa najčastejšie objavili v prieskume z roku 2006. Mnohé z nich sa nám podarilo spoločne vyriešiť! To by však nebolo možné bez pomoci aj:

primátora mesta RNDr. Jozefa Ondrejku,

hlavnej kontrolórky mesta Ing. Ľubice Čikošovej,

vedúcich a pracovníkov oddelení mestského úradu, pričom moje poďakovanie patrí aj Ing. Klímovi, Ing. Rehákovej, Ing. Gajdárovej, RNDr. Orgoňovej a iným pracovníkom mesta.

Moja vďaka patrí aj bývalým pracovníkom Mgr. Potočňákovej a Mgr. Vavákovi.

Avšak najväčšie slová vďaky patria predovšetkým Vám, občanom nášho obvodu, nielen za Vašu trpezlivosť a pochopenie, ale aj v mnohých prípadoch silný občiansky tlak a podporu pri riešení problémov nás všetkých!



Celkové vyhodnotenie a nové výzvy

V našom obvode sa nám podarilo v tomto volebnom období dosiahnuť značné zmeny. Avšak napriek tomu považujem za svoj **osobný neúspech**:

- nedoriešenie odhlučnenia,
- nedokončenie projektu rekonštrukcie Dukelských hrdinov,
- nedokončenie projektu rekonštrukcie križovatky Jurki,
- nepresadenie spoločného projektu inline a skate parku.

Výziev, ktoré sme si stanovili v roku 2006, bolo zrejme viac ako som bol schopný za 4 roky dosiahnuť. Silnú trhlinu v nastavenom pláne nám spôsobila aj finančná kríza.



Celkové vyhodnotenie a nové výzvy

Náš obvod je rozlohou najväčší. K tomu, aby sme sa pohli opäť o kus ďalej, potrebujeme si okrem dokončenia už začatých projektov určiť **nové výzvy**. Z poznania, ktoré mám, odporúčam sústrediť našu pozornosť v obvode do budúcnosti na oblasť:

1. **dopravného spojenia s centrom mesta**, pričom sa treba sústrediť na Ul. Kollárovu a nový cestný spoj s Pezinskou ulicou,
2. **územného plánovania**, pričom sa musí mesto vopred pripraviť na nové smery výstavby v obvode,
3. **lokality Padzelku**, pričom treba venovať pozornosť dopravnému riešeniu, chodníkovému spojeniu a zeleni,
4. **služieb**, pričom sa nebať otvoriť otázku podpory malého podnikania, škôlok a možných alternatív MHD.

Ďakujem za Vašu pozornosť a štvorročnú spoluprácu.

Bolo mi veľkou čťou...

Juraj Říha

